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YTEHHUE
(60 mumn.)

Lesen Sie zuerst den Text und losen Sie dann die darauf folgenden
Aufgaben.

Die Familie Miller wohnt in einer kleinen hiibschen Stadt. Die Stadt liegt an
einem kleinen Fluss. Uber die HauptstraBe gelangt man zum Rathausplatz. Dort
steht das schone alte Rathaus. Es hat schwere Holztiiren. Es hat auch einen
Turm mit einer grofen Uhr. Die Uhr schldgt alle Viertelstunden. Den

Glockenschlag kann man bei schonem Wetter weit horen.

Neben dem Rathaus ist der Stadtpark. Es gibt auch eine alte Kirche, und mitten
in der Stadt befindet sich eine Blumengirtnerei. Dort lebt Frau Schmidt mit dem
groflen Hund Tommy.

Es gibt auch ein Postamt in der Stadt. Hinter dem Postamt ist die alte Schule.
Die Schule ist jetzt zu klein fiir viele Kinder. Deshalb baut man am Rande der
Stadt eine neue helle Schule mit groen Fenstern und gldsernen Tiiren. Sabine

Miller wird ihr Schuljahr in der neuen Schule beginnen.

Die Familie Miller wohnt am Rande der Stadt. Das neue Hochhaus steht am
Flussufer. Die Familie hat eine hiibsche Zweizimmerwohnung mit Bad und
Balkon. Wenn Sabine auf dem Balkon ist, kann sie die schone Aussicht
genieflen. Sabine schaut gern liber die Wiesen und iiber den Fluss und freut sich

iber ihre neue Wohnung.
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Lesen Sie die folgenden Aussagen zum Inhalt des Textes.
Wenn die Aussage richtig ist, schreiben Sie daneben A.
Wenn die Aussage falsch ist, schreiben Sie daneben B.

1. Die Familie Miller wohnt in einer Stadt.
(A) Richtig (B) Falsch

2. In der Hauptstral3e liegt das schone Rathaus.
(A) Richtig (B) Falsch

3. Die Uhr am Rathaus schligt jede Stunde.
(A) Richtig (B) Falsch

4. In der Stadt gibt es eine alte Kirche.
(A) Richtig (B) Falsch

5. Der grof3e Hund von Frau Schmidt heifit Rex.
(A) Richtig (B) Falsch

6. Die neue Schule hat gro3e Fenster und gldserne Tiiren.

(A) Richtig (B) Falsch

7. Die alte Schule ist zu klein, denn es gibt zu viele Schiiler.
(A) Richtig (B) Falsch

8. Die Familie Miller wohnt neben dem Stadtpark.
(A) Richtig (B) Falsch

9. Die Wohnung der Familie Miller hat drei Zimmer.
(A) Richtig (B) Falsch
10. Sabine schaut gern iiber die Wiesen und den Fluss.

(A) Richtig (B) Falsch
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